
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Cônego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcão, nº 44 — centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax 0xx81-3536.1254 
CNPY/MF nº 11.511.862/0001-03 

www.cvpombos.pe.gov.br 

Ata da 3% Sessão Ordinaria, da 32 Reunido, do 4° Periodo, da 12* 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 19 de julho 

do ano de 2012. 

(Presidéncia dos llmos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Silva e José 

Roberto dos Santos) 

Aos dezenove dias do més de julho do ano de 2012, as vinte horas, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com excegdo dos Srs. Vereadores: Severino Genaro 
Felix de Almeida e Manoel Marcos Alves Ferreira. O Sr. Presidente declara . 
aberta a presente Sessdo. Ocupam as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, \ 

respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Severino 

João do Nascimento e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador José Roberto dos \ 

Santos. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é \ 

posta em discuss&o, não havendo discussao é aprovada por unanimidade dos 

presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente 

constou do seguinte: Projeto de Lei nº 04/2012, originario deste Poder, de 

autoria do Sr. Vereador Marcos Severino da Silva; Recursos vindos do 

Governo Federal ao nosso Municipio. Não havendo mais matérias para o 

Expediente, passa-se a ordem do dia para discusséo da matéria apresentada. 

Não havendo discussdo, passa-se para deliberação da mesma. Posto em 1 

Votação o Projeto de Lei nº 04/2012 deste Poder, o mesmo é aprovado poj 

unanimidade dos presentes. Em seguida é posto em 22 Votação o Projeto d 

Lei n° 04/2012 deste Poder, o qual é novamente aprovado por unanimidad: 

dos presentes. Nao havendo mais matérias para deliberagéo o Sr. President 

encerra a presente Sessão, convocando a proxima para o dia 26 de julho do 

corrente, à hora regimental e em seguida faculta a palavra ao primeiro Orador 

inscrito para Explicagdes Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José 

Roberto dos Santos, o qual após cumprimentar o Plenario e todos os 

presentes, agradece por estarem mais um dia reunidos e agradece a presenga 

de todos. Em seguida, lembrando de um requerimento seu que foi aprovado 

nesta Casa, através do qual merecidamente foi dado a quadra poliesportiva 

deste Municipio o nome do saudoso Sr. Severino Batista, solicita do Sr. 

Presidente que o mesmo requeira da Secretaria desta Casa que seja 

preparado um requerimento de sua autoria, solicitando da Sra. Prefeita deste 

Municipio que a quadra esportiva da Vila São José seja nomeada com o nome 
do saudoso Sr. Luiz Carlos, mais conhecido como Lula do Capitão, lembrando 
que o mesmo seria merecedor dessa homenagem tendo em vista de ter 
dedicado sua vida para pratica de esportes estimulando os jovens deste 

Municipio a gastarem sua energia em coisas benéficas a sua saúde. Nao 

havendo mais Oradores inscritos para usar da palavra e nada mais havendo a 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa manavilhosa acs nosses olhios.” (Salmes 118:23)
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tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos, assim como também a 
todos aqueles que acompanham estas Sessões através da transmissão da 
Rádio Brasil FM ou através do site da Câmara na Internet. Do que para 
constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada 
pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 19 de julho de 2012. 

“Foi a Senhor que fez isto, e é coisa maravithiosa acs nossos othies.” (Satmos 118:23)


